



Menu San Maurì

https://piatti.menu Via San Maurilio 4, Milano I-20123, Italia, Mailand, Italy









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di San Maur**ì da Mailand. Attualmente ci sono **18** portate e bevande disponibili. San Maurì è un locale situato a Milano, in Via San Maurilio 4. Il ristorante ha ottenuto un punteggio di 83 sul nostro Sluurpometro, che raccoglie e analizza recensioni online per restituire una valutazione ponderata. Il locale è famoso per accettare prenotazioni, essere adatto per gruppi e bambini, offrire servizio da asporto, di consegna, di catering e ai tavoli. Le specialità del posto includono pranzo, cena, bar e una vasta selezione di bevande. Per quanto riguarda il parcheggio, è disponibile sia un parcheggio normale che con servizio di parcheggiatore. Accettiamo pagamenti in contanti, con Visa e Mastercard.

Menu San Maurì



Secondi Piatti

ABBACCHIO

Antipasti

BURRATA

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Antipasti - Starter

CARPACCIO

Pizza - Junior Ø 22Cm

LOMBARDA

Categoria Di Ristorante

MEDITERRANEO

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

CARNE

Ingredienti Utilizzati

ANATRA

MANZO

CARNE DI MAIALE

PESTO

FUNGHI

POMODORO

San Maurì

Via San Maurilio 4, Milano I-20123, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu